Ipynna I28

Hasmenenne M 1 T'OCT 21401—75 KanuGpn raagxue pas pasmepos ao 500 Mm.
HcnosnuTteabnbie pasmepnt

INocranosaenuem Focyrapcrasennoro xomurera CCCP no cranpapram or 20.06.85
N 1788 cpoK BRBeReHHS YCTAHOB/EH
¢ 01.01.86

ITon HauMeHOBaHMeM cTaHAapTa npocTaBuTh Kox: OKIT 39 3100.

Ha nepsofi crTpanHue cTariapTa noj oGo3HayeHHeM TOCYAAPCTBEHHOMO CTaH-
Agpga élCKJIlO‘lHTb cnoBa: «Bzamen MH 4552—63, MH 4553—63, MH 4554—63, MH
4555—63».

Tyukr 1 msnoxuth B HOBOH penakumu: «l. Hactosmu#i crampapr ycranasau-
BaeT MCNOJHHTENbHHE pasMepH KaauGpos, paccynraHnne no I'OCT 24853—81 aas
OTBEPCTHH M BaJOB C HOMHHAJBHHMH pa3MepaMH 10 500 MM, ¢ moisMH AONYCKOB
or 6 no 17 ksaautera no N'OCT 25347—82».

Nynxkr 2. Tabauuy 12 aas unrepBasa pasmepos D o 30 MM M3IOXHTD B
HOBOH pelaKlHH:

Hobule xaiu6pu
HauMeHbuul npegensHu
HuTepBans pasmep Mpefensunft paamep
pasMepoB HU3HOWEHHOrO
D BepXxH. OTKJ. KanuGpa (1P
ne HE
Ce. 24 no 30 D +0,0490 | D 10,0390 +0,0040 D+0,0570

Tabauuy 18 ana uHTepsania pasMepoB D Ao 6 MM u310XKHThL B HOBOH pe-
BaKUHH:

Hobue Kann6put
Hanmenbuuit npeg ennHBIt
HuTeppans pasmep Npepeabauifl pasmep
pasmepos H3HOUIEHHOrQ
D BepxH. OTKJ. Kka "u6pa I1P
ne HE
Ce. 3 00 6 D+0,125 D +0,0030 +0,0025 D 40,0175

Tabanua 40. I'padpa «Haumenomuir npepenphbii pasmep HEs», Jns unteppana
pasmepos D cB. 160 mo 180 Mm 3amenurp 3Hauenue: 0,4610 na 0,4310.

Tabanuy 45 pas uHTepBados pasmepoB D no 30 MM H3IOXKHTb B HOBOH pe-
RAKIHH:

Hosnie kaaubpu

Ipepeasusit pasMep

HuTeppans pasme- HanMeHbUHA npegeasHnl H3HOWEHNOro

p'}; pasMep BepxH. OoTKa. xamu6pa ITP

I1P l HE

Or 110 8 [(D—1)+0,8480 |(D—1)+0,7580 | +0,0040 (D—1)+-0,8600
Ce. 310 6 0,8455 0,7375 -+0,0050 0,8600
» 6 » 10 0,8330 0,6970 +0,0060 0,8500
» 10 » 18 0,8300 0,6660 40,0080 0,8500
» 18 » 30 08165 0,6255 +0,0090 0,8400

(ITpodoamenue cm. c. 12453
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Ta6auna 52. Tpadpa <«Hawmenbumnit npesesphmit pasmep HE». 3amennts sna-
YeHHs AAA HHTepBaja pasmepos D: cB. 6 no 10 MM — 0,4120 Ha 0,4130; cB. 80
Ao 120 mv — 0,5820 na 0,5830; cB. 400 no 500 mm — 0,6080 ra 0,6090.

Ta6auna 53. Tpada «Haumenpium#t npefenbunii pasmep HEs». 3ameuuts sHa-
YeHHsl I/ HHTepBaja pasmepos D: cB. 6 mo 10 mm —0,7020 na 0,7030; cs. 80
xo 120 mm — 0,2820 na 0,2830; cB. 400 10 500 MM — 0,8580 Ha 0.8590.

Tabauna 54. I'papa «Haumenpumit npenenvunili pasmep HE». 3aMeHHTb 3Ha-
YeHHst IJsl HHTepBaja pasMepoB D: cB. 6 mo 10 mm — 0,0920 za 0,0930; cs. 80
no 120 mm — 0,7820 ua 0,7830; cB. 400 mo 500 MM — 0,1880 na 0,1890.

Tabauna 55. I'pa¢a «Haumenbiuuii npegenbuuit pasmep HE». 3amenurts 3Ha-
YeHHsl AJs HHTepBasa pasmepoB D: cB. 6 mo 10 mm — 0,5420 na 0,5430; cB. 80
ao 120 mM —0,8820 na 0,8830; cs. 400 no 500 mm-— 0,1880 ua 0,1890.

Ta6auna 56. Tpada <«Haumenbwni npefiesbHuit pasmep HE». 3amenutp 3Ha-
YeHHA AJA HHTepBaja pa3MepoB D: cs. 6 go 10 mm —(0,5080 Ha 0,4930; cB. 80 mo
120 MM —0,4820 ma 0,4830; cB. 400 no 500 mm — 0,8880 na 0,8890.

Ta6auna 57. Tpada «Haumenpumit npenenpunit pasmep HE». 3amenuts 3mua-
YEeHRA [ HHTepBasa pasMepoB D: ¢, 6 ao 10 MM — 0,2420 n#a 0,2430; ce. 80 no
120 Mm —90,2320 na 0,2330; cB. 400 xo 500 MM —0,0380 ma 0,0390.

Ta6nuua 73. Tpada «Huxs. orxkn.» 3aMenwTh 3HaUeHHs AJAA HMHTEpBaja pas-
MepoB D: cB. 120 1no 140 mm: — 0,0060 wna —0,0080; c. 180 no 200 Mm:
— 0,080 na —0,0100.

Tabauny 75 mns uHTepBana pasmepoB D o 30 MM H3IOXHT B HOBOH pe-
NaKIuH:

Hogble Kanu6pu
Mpegenvksift pasmep
Wnrepsain pasMe- HanGoapuwuit npepenpubift HSHOWEHHOTO
pos pasmep HuXH, OTKI. xaniGpa 1P
np | HE
Ce. 24 po 30 |(D—1)+40,9510 | (D—1)+0,9690 | —0,0040 (D—1)+0,9430

Ipada «HuXH. OTKJA.». 3aMeHUTb 3HaueHMs JJA HHTepBajna pasMepoB D: cB.
160 oo 180 mM: —0,0100 wa —0,0080; cB. 225 no 250 Mmm; —0,0120 Ha

—0,0100.
Ta6auuy 82 nas uHTepBajsa pasmepoB D o 6 MM H3JOXHTH B HOBOH  pe-

JAaKIHH

Hosuie kaan6pnl

IMpeaenbunlt pasmep
Hurepsaan pasme- HauGoabummfl mpegesbHuit H3HOIIEHHOrO

poDs pasMep HiH. OTKIL kann6pa TP
P I HE
Cs. 3 10 6 (D—T1) 40,9885 ‘ D4-0,0030 —0,0025 (D—1) 40,9810

Ta6muua 106. T'pada «HauGoavwmnéi npemesvunin pasmep HE».  3amenurts
3HAueHUsI IJiA HHTepBaJa pasMepoB D: c¢s. 6 mo 10 mm — 0,5880 na 0,5870; cs.
80 mo 120 mm —0,4180 na 0,4170; cs. 400 mo 500 mm — 0,3920 na 0,3910.

Ta6nuna 107. Tpada <«HanGombuwmit npepenvunii paamep HE».  3amennts
3HAYeHHS ANA MHTEpBANa Pa3MepoB D: cB. 6 g0 10 MM == 0,2980 wa 0,2970; cs. 80
no 120 MM —0,7180 ua 0,7170; cB. 400 no 500 mMm — 00,1420 na 0,1410.

(ITpodormenue cm. c. 125)
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Tabauna 108. Tpada «HanGoabluuit npenenchuii pasmep HE». 3amenutnb 3Ha-
YeHHS OJsi WHTepBaja pasmepoB D: cB. 6 jpo 10 MM — 0,9080 na 0,9070; cB. 80 mo
120 Mmm—0,2180 Ha 0,2170; cB. 400 a0 500 MmM—0,8120 na 0,8110.

Ta6nuna 109. Tpada «HauGonwwmm# npenenbHutt pasmep HE». 3amenurbp 3Ha-
YeHWs JAJs HHTepBasa pasmepos D: cB. 6 mo 10 Mm— 04580 ma 0,4570; cB. 80
go 120 MM —90,1180 wa 0,1170; cB. 400 no 500 mm — 0,8120 na 0,8110.

(ITpodoascenue cm. ¢, 126)
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Ta6auna 110. Tpapa «HanGoxbwni npesenvunn pasmep HE». 3amenuts 3na-
qeHds Ans HHTepBasa pasmepos D: c. 6 mo 10 mmM—0,5080 nra 0,5070; cB. 80
Zo 120 mmM—0,5180 na 0,5170; cs. 400 xo 500 mm—0,1120 na 0,1110.

Tabauua 111. Tpada «HanGosvwuf npenenvuunt pasmep HE»s. 3amenuts 3Ha-
ueHHs A8 uHTepBana pasmepoB D: c¢8. 6 mo 10 MM —0,7580 na 0,7570; cs. 80
&Ko 120 MM —0,7680 na 0,7670; cB. 400 xo 500 MM -—0,9620 Ha 0,9610.

(UYC Ne 9 1985 1.)
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